



SOTOČJE

Lokalna novica
je kraljica

XXIV - ISSN 1580-0547
Marec 2023

Priloga Gorenjskega glasa o občini Medvode

Številka 3



Moj očka ima konjička dva

Jahalni center kmetija Janhar iz Hraš uspešno zaključuje projekt z naslovom Moj očka ima konjička dva.

MAJA BERTONCELJ

Kmetija Janhar v okviru LAS Za mesto in vas izvaja projekt Moj očka ima konjička dva. Nastajal je v obdobju pandemije covid-19, zaradi česar so imeli nemalo težav. S projektom so želeli povečati ponudbo za kvalitetno in aktivno preživljanje prostega časa.

»Vsi cilji projekta so povezovali interes kmetije s potrebami lokalne skupnosti, zato se ni bilo težko posvetiti razvoju infrastrukture za dejavnosti na prostem in nadgradnji opreme za prireditve. To sta bila tudi sicer primarna cilja projekta in hkrati potencial za ustvarjanje novih delovnih mest. Sekundarni cilj je bil promocija kraja in občine ter avtohtonega konja lipicanca. Prvi rezultati so bili vidni: na primer otroška igrala, ki jih prej v okolici ni bilo, ograja jahalne maneže in informacijske table, ki so obogatile učno pot po kmetiji. Virtualni rezultati so morda v okolju manj vidni, a so vseeno zelo pomembni, saj predstavljajo kraj v širši prostor in ciljno tudi različnim javnostim. Tako je na primer izobraževalni video o konju lipincancu namenjen predvsem mlajšim otrokom, promocijski video o kmetiji Janhar in Hrašah pa najširši javnosti, prav tako prenovljena spletna stran kmetije Janhar,« pojasnjujejo na kmetiji Janhar.

Zaključek projekta bo v nedeljo, 26. marca, ko bodo na ogled vsi projektni dosežki. Ta dan bo pri Jahalnem centru kmetija Janhar tudi mednarodno tekmovanje vlečnih psov oz. 9. Memorial Henrika Sečnika, kjer bo poskrbljeno za pester spremljevalni program. Več informacij bo objavljenih na spletni strani Turističnega društva Hraše.

Kot še pravijo, je velika dodana vrednost projekta v kvalitetno pripravljenem programu za športne/naravoslovne dneve za vrtce in osnovne šole, na katerega so med rezultati projekta še posebej ponosni. »Z njim namreč lahko otroci v sproščenem okolju spoznajo konja, se ga dotikajo ali ga celo jahajo, kar je zanje pomembna izkušnja z več vidikov. Opazujejo in občutijo lahko naravo tudi v okolici kmetije Janhar, na primer kako živijo žabe, zaščitene ptice in druge živali ob Hraških mlakah.« Čeprav je v izvedbo projekta vloženo veliko časa in sredstev, ki jih ni mogoče v celoti finančno ovrednotiti, njihovo odločitev za vstop v projekt potrjuje pozitiven odziv ljudi na njegove prej opisane rezultate. Otroška igrala so dobro obiskana, šole pa se zanimajo za njihovo učno pot. Skupne aktivnosti so med projektom izvajali z Osnovno šolo Vodice in Turističnim društvom Hraše.

Projekt so sofinancirali Republika Slovenija, Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja in Evropski sklad za regionalni razvoj.



Rezultat projekta so tudi nova otroška igrala, ki so dobro obiskana.
/ Foto: arhiv kmetije Janhar



VAŠA TRGOVINA S ČEVLJI
skupaj smo že od 1991

www.trgovina-bai.si




BAI Medvode
Pritličje BC Mercator Medvode

Ara obutev za občutljiva in široka stopala.

Natikači Fly Flot in medicinski copati za starejše.















Odperto: 9–19, sobota 8–13
T: 01 3612 114 / www.trgovina-bai.si

TRGOVINA BAI D.O.O., MEDVOŠKA CESTA 3, 1215 MEDVODE